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VJIK 621.3

3®®EKTUBHBIE CIIOCOEbI COCTABJIEHUA YPABHEHUM
COCTOSAHMA METOJOM HAJIOKEHUA

[Tanouxkas E.N., Ma3ypos E.M.
Hayunsblii pykoBOauTENb — K.T.H., 101EHT ['opomiko B.U.

CrangapTHO ypaBHEHHs COCTOSHHS IIOJIy4alrOT W3 CHUCTEMBbl YPaBHEHHH IIO 3aKOHAM
Kupxroga. I'opazno s¢d¢exTuBHEe MONMYYUTh ypaBHEHUS COCTOSIHHS MOXKHO 3aMEHSISI KaXkKIbId
PEaKTUBHBIN 3JIEMEHT COIVIACHO TE€OpeMaM 3aMEIEHUs: MHIYKTUBHOCTH — HUCTOYHMKOM TOKa, a
€MKOCTH — UCTOYHUKOM HaNpsDKEHUs. 3aTeM INPUMEHsSS METOJ HaJOXKEHUs, MOoJIydaeM ypaBHEHUS
JUIS K&KJOU LIENU C OJHUM UCTOYHHUKOM.

JU11 eMKOCTH YPaBHEHHME HY)KHO 3aIlMCaTh B CIEAYIOLIEM BUAE:

ic = fl(ucfil-fef.!] (1)
I[JIH I/IHIIYKTI/IBHOCTI/I B ypaBHeHI/IC cneﬂyeT HOHy‘II/ITI) ypaBHCHI/IeI
uL = fz(u;rii.re!fj (2)

Takum 00pa3om, B MpaBOd YacTH JOJDKHBI OBITH TOJBKO NEPEMEHHBIE COCTOSHUS U, i;1
3a/1al0IIMe MapaMeTpbl HCTOYHUKOB €, J.

IMockonbky i, = € X uy, u, =L X iy, o nens ypasuenue (1) na C, a ypasuenue (2) na L
MOJIy4aeM ypaBHEHUS COCTOSHUSI:

U =2 fwige)) ®
i, =2fo(uoiye)) (4)

OTH ypaBHEHHs couepkaT KodpdunprenTsl Matpul A, B.
[TpoustrocTprpyeM 3Ty METOJMKY MOJyYSHUS] YPaBHEHUH COCTOSIHUS [UIS 1IeTH Ha pHcC. 1

Pucynox 1

u’ﬂ =A,,u,+A,i;,+B,-F
:',;=,£121-*u,,:—|-ﬁ122 i, + B, F
3anmaga Nel R1 sa1 a5
Jlaro: L=0,005 T'u; C=5-10" ®; R;=20 - 1 ]
Owm; Ry=30 OM; R3=5 Om.
Pemtenue: 3aMEHAEM KaKIbIN R2 “y
PEaKTUBHBIA DJIEMEHT COrIIACHO Teopemam  © Q) lQ)
3aMELIEeHNs: MHAYKTUBHOCTH — UCTOYHUKOM
TOKa, a €MKOCTU — UCTOYHUKOM ”LL u
HanpsbkeHus. [lonydaem cxemy Ha puc. 2.

PucyHok 2

Hcnonp3ys nporpammy MathCAD pernm 1aHHyio 3a1a4y:
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1:=_—1=_ 2:=L:7.5><103 bl:=0
(R2+ R3-C (R2+ R3-C
1=— L  _025 R2— (R1+ R2)-(R2+ R3) 3 b2 = L
. L 22=—— : =-1.008x 10 L
(R2+ R3-L 2R3
3 4
end :=500-10 t:=0,10 ..end h:=0.1
g—uc(t) = uc(t)-all + il(t)-al2 + E-bl
t
g—il(t) = uc(t)-a21 + il(t)-a22 + E-b2
t
uc(0) = —3( il(0)= 1
_30 Xyall+ x-al2 + E-bl
=( ) D(t,X) =
1 Xya2l + %822 + E-b2
F ;= rkfixed (X,0,0.5,1000, D)
iLA I!‘%IB
- =
T 7 .c
: L
Pucynox 3 Pucynok 4

Ha puc. 3 npencrasien rpaduk 3aBUCUMOCTH i OT BpeMeHH t, Ha puc. 4 — U oT L.

3amaua 2.

B ycnoBum k 3agaue Ne2 uzmenseM Toibko Rz = 50m.

Hcnonp3ys pemenue 3aaaun Nel monaydaeM cieayromine rpadukud — puc. 5 - i OT BpeMeHH t,
puc. 6 - Ucort t.

y uc,
! 4

3 L P
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Pucynok 5 Pucynox 6
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Jlyist iemeit 1OCTaTOYHO BBICOKOTO MOPSIKA K PACCMOTPEHHOM METOAMKE 1eTIeCO00pa3HO
100aBUTH METOJ HAIOKEHUS.
X =col(ucyUepUeziipg is)

Onucannast metoauka 3pQexTUBHA U IS aHATU3a CII0KHBIX 1LIeTIed, HalpuMep Ha puc.7.

@ % iy
i Iy

Pucynoxk 7

B pe3ynprare nosryuum TaKkyr CUCTEMY YPAaBHECHMIA:

- - Ury Ues Ues 11 [12 e
I 1 1
U = 0 0 0 — — 0
C, ¢, ¢,
] !L'E 1
U'e 0 0 0 — 0 0
C, C,
I -1 —R
U’ £ 0 0 ———— 0 —— 0
= C, (R, +R,) " C, (R +R,) - €4
r Uy 1 1 0 “(B +R;) —Ry 1
L1 L1 L1 L1 Ll L1 L'I
po | e R R RiERCRY L
L L, L, (R; +R,)- L, L, (R3 +Ry)-L, [,

Jliig koTopoit matpuisl A u B umerot Bua:

0 0 0 1 1
0 0 0 1 0
-1 R
A= 0 0 -t 0 I S
(R; + R.) (R; + R.)
-1 -1 0 —(Ry+R,) —R,
R, —(R,+R,-Ry)
_ —B Wy THRg e
L 0 (Ry + R,) * (Bg+Ry)
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0
0
B= 0
1
1
BriBogsr:

B noxmane mokazana 3(p(eKTUBHOCTD MOJTYYCHHUSI YPABHEHUI COCTOSHHSI C TIOMOIIBIO METO/1a
HaOXeHHs. Bce peakTUBHBIE AJIEMEHTHI MPEIBAPUTEIBHO 3aMEHSIOTCS COOTBETCTBYIOLIUMU
ucToyHuKaMu. Jliis neneil HU3Koro mopsijika 3Ta METO/AMKAa HE J1aeT CYLIECTBEHHOTO BBIUIPHIIIA B
o0beme mpeoOpazoBanuil. OnHako Ui eneil 6ojee BBHICOKOrO Mopsjaka (HauWHas C TPETHEro)
3¢ HEKTUBHOCTH METO/Ia BHICOKA U PACTET C MOBBIIICHUEM TTOPSIKA IICTIH.

Jluteparypa:
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mKonay, 1976

351





